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RESUMEN
Experiencia Clínica: Psicoterapia Breve
Presentamos el caso de una varón de 22 años que acude a nuestra consulta sugiriendo que debe ser derivado al psicólogo, ya que según nos cuenta presenta problemas para inhibir sus ganas de salir los fines de semana después de trabajar por la noche en un bar.

Su motivo de consulta, en un principio nos  desconcierta, incluso nos pareció un tanto frívolo; sin embargo,valoramos que quizás podía esconder un tema más importante de fondo. La madre estaba francamente preocupada y el chico lo estaba viendo el tema con seriedad y ganas de tomar alguna  actitud terapéutica.  Estaban los dos pidiendo ayuda claramente. 

Ante las características de este caso, decidimos afrontar la situación aplicando la técnica de psicoterapia breve. Los objetivos de esta técnica se basan en  ayudar a los pacientes a identificar sus problemas, así como que enseñarles a reconocer sus propios medios para afrontarlos y buscar soluciones. De esta manera se les prepara para sobrellevar los futuros problemas posibles en su vida.

En nuestro caso, ya con la segunda entrevista con el paciente, descubrimos que detrás de esa falta de voluntad que el paciente refería, se escondía un problema con las bebidas alcohólicas, que intentaremos atajar con la terapia referida anteriormente.

Palabras Clave: Psicoterapia Breve; alcoholismo; atención primaria
	Bibliografía: 


Terapia de resolución de problemas: psicoterapia de elección para atención primaria
J García-Campayo, LM Claraco Vega, P Tazón, L Aseguinolaza   
Aten Primaria 1999; 24: 594-601
